ITANEAAAAIKEY EEETAXEIX I TAZHX
HMEPHXION EITAITEAMATIKOQN AYKEION

HMEPOMHNIA EEETAXHX: 16/06/2022

MHXANEY EXQTEPIKHY KAYXHXY
Vi

EEETAZOMENO MA®HMA:

HPOTEINOMENEX
AITANTHYEIYX OEMATQN

OEMA A

Al.a.A B.Z, V.5, 8.5, € A
A2.1.0T1,2.¥,3.5,4.06,5.a

OEMAB

B1. a) BIBAIO MEK II ZeA. 65 o1 4 TeAcieg
B) BIBAIO MEK I Z€A. 141 o1 3 TeAeieg

B2. a) BIBAIO MEK I Z¢A. 127 1a 1.,2.,3.,4.
B) BIBAIO MEK I Z¢A. 124 ta 3 VVV

OEMAT

1. BIBAIO MEK II ZcA. 206 o1 5 TeAEieG

2. a) BIBAIO MEK II ZcA. 68 Ta 1. kai 2.
B) BIBAIO MEK I ZeA. 197 Ta A) kai B)



OEMA A

Al. a) Ba=ma*g=1200*10=12000N
Wa=Ba*h=12000*3=36000]
Pa=Wa/t=36000/10=3600W=3,6 KW>P=3KW

apa n NnAaTPpopHa dev HNOPEi va avuPywoel To oxnHa A

B) Be=ms*g=900%*10=9000N

We=Bs*h=9000*3=27000]
Pe=W;/t=27000/10=2700W=2,7KW<P=3KW

apa n NAaTPpopHa HNOPEi va avuywoel To oxnpa B

A2. a) A=(Vkur+Voupn)/Vouun— 11=(500+Vouun)/Voupn

— 11*Vouun=500+Voupn— 11*Voupun-Vouun=500—10*Voyuun=500
—Vouun=500/10=50cm?

B) Voa=k*Viua=4*500=2000cm?

Y) a=720°/k=720°/4=180°



